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MeMbpaHa MukpodunbTpaumoHHas ruagpodobHas ¢ToponnacrtoBas

UHdopMauma ong 3akasa

MoK

Mapka

015

Pasmep
nop

0.15=015 MKM
0.25 =025 MM
0.45 = 045 MkM
0.65 = 065 MkM
0.8 =080 MkM

142

LOuameTp
AncKa
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BB E

MukpodunsTpaumoHHas dToponnacToBas KOMNO3WLMoHHas rMapodobHas MembpaHa Mapku
MOO®K npepctaBnsieT cobol MOPUCTbLIN NAEHOYHbLIN MaTepuan Ha ocHose dToponsacTa O42J1
(cononumep TeTpadTopsTUIEHA U BUHUAMAEHGTOPWAA), aPMUPOBAHHBINA Pa3SIMYHBIMU HETKa-
HbIMK MaTepuanamu (nonunponuneH, nascaH). flocTynHel Mapku ¢ pasamepom nop 0.15; 0.25;
0.45; 0.65; 0.8 MkM 1 obLLelt nopucTocTbio 80-85 %.

MaTepuman

MpumeHeHus
e [penBapwTenbHas 1 cTepunmaytowas GunsTpaLmus Bo3hyxa U rasos

° MuKpoo4MCTKa CNVPTOB, YIIEBOAOPOLOB, Maces, KUCIOT, LLesloyel, OpraHMyeckunx pacTeo-
puTesiei (KpoMe KETOHOB, CIIOXKHbIX 3MPOB, aMUAHBIX pacTopuTenen)

[onyiieHbl MUHWCTepCTBOM 34paBoOXpaHeHns AJist paboTbl B KOHTaKTE C KPOBbIO.
Mpv duneTpaLmm BogHbIX pacTBOPOB HeobxoAnMo 0bpabaTbiBaTh anMdaTnyecknmMm cnvp-
TaMW U X BOLHBIMU pacTBOpPaMMu.

OcobeHHOCTU 1 NpenMyLLLecTBa

YCTONYMBOCTb K AEMACTBUIO DOJILLLIMHCTBA CUJTbHBIX U CNabbIX KUCOT
Buronornyeckas nHepTHOCTb
Bbicokasi MexaHn4eckasi IPOYHOCTHIO U TepMUYEeCcKas CTOMKOCTb

CnocobHocTb BblAEPXNBATb CTEPUITN3ALINIO aBTOKJIaBUPOBaHNEM U 'Y-OﬁﬂyquVleM

TexHnueckune XapakKTepncTukun

Mapka MeM6paHbl MOOK-015 MOOK-025 MODK-045 MOODK-065 MODK-080

Pasmep nop, MkM 0,15 0,25 0,45 0,65 0,8

Mpou3BoguTenbHOCTL

Mo 3TUJI0BOMY CMUPTY,

npu 0,05 MMa, aM3/(M?-u),

He MeHee 1100 3200 7500 16000 25000

[aBnexve

«TOYKM My3blpbKa

Mo 3TUJI0BOMY

cnumpty, MMa 0,18+0,03 0,12+0,04 0,05+0,02 0,04+0,01 0,03+0,01

ﬂapaMeprl JKcnJlyaTauum

MakcuManbHbIv Nnepenap aasnexus, MlMa 0,5
MakcumManbHas TeMnepaTypa akcnnyartauuu, °C 80
[vanasox PH 1-13
Pa3mMepbl

[nameTp cTangapTHbIx anckos, MM — 13, 25, 35, 47, 50, 90, 142, 170, 293.
Mo enaHuto 3aKasumnka AMaMeTp OUCKOB MOXET bbITb JIl0ObIM, HO He Bonee 293 MM.



